

УНИВЕРЗИТЕТ У КРАГУЈЕВЦУ
ФАКУЛТЕТ МЕДИЦИНСКИХ НАУКА
ДЕКАН
Број:01-7892
Датум:7.07.2022.
Ул. Светозара Марковића бр. 69
Крагујевац

**САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ ПОВОДОМ ТЕКСТА „ПРИЧА ДР ЕМИНЕ ЈЕ
ПРАВО ОБЈАШЊЕЊЕ ЗБОГ ЧЕГА ЛЕКАРИ БЕЖЕ ИЗ СРБИЈЕ“
ОБЈАВЉЕНОГ НА ИНТЕРНЕТ ПОРТАЛУ „NOVA S“ ДАНА 06.07.2022.
ГОДИНЕ.**

Поводом тврдњи Емине Зороњић, дипломаца Факултета медицинских наука Универзитета у Крагујевцу, да је дискриминисана од стране Факултета, те да није уврштена на списак најбољих дипломаца Факултета обавештавамо јавност о следећем.

Факултет медицинских наука није извршио никакав чин дискриминације према Емини Зороњић, нити је учинио било какав пропуст приликом сачињавања листе најбољих дипломаца, који је достављен Министарству здравља.

Захваљујући Влади Републике Србије и Министарству здравља од 2018. године се спроводи континуирана акција запошљавања најбољих студената Медицинских факултета Србије у здравствени систем Републике Србије. Министарство здравља је од почетка прописало јасне критеријуме за запошљавање: просечна оцена и дужина студирања.

У децембру 2021. године као последица ангажовања великог броја студената завршних година у епидемији ковида, Министарство здравља је одлучило да запосли око 200 студената.

По квоти, на основу броја уписаних студената, Факултету медицинских наука у Крагујевцу је припало 20 места.

У смислу напред наведеног, Факултет медицинских наука у Крагујевцу је по захтеву министарства, дана 06.12.2021. године, доставио списак на ком се налазило 153 дипломаца Факултета у Крагујевцу ранжираних по висини просечне оцене и најкраћем времену студирања.

На предметном списку под редним бројем 95. налазила се др Емина Зороњић.

У мају месецу 2022. године Министарство је од Факултета тражило да достави списак од још 10 најбољих дипломаца. На новом списку из маја месеца 2022. године није се нашао ни један од дипломаца чија имена су предходно достављена Министарству дана

06.12.2021. године, па ни име др Зороњић. Што значи, да је колегиница Зороњић била наведена на списку из маја месеца 2022. године, именована би била стављена у повлашћен положај у односу на 152-је других дипломаца који су се заједно са др Зороњић нашли на списку који је Министарству достављен дана 06.12.2021. године.

Свих 20 дипломаца Факултета медицинских наука у Крагујевцу, који су запослени, су имали вишу просечну оцену и краће време студирања од др Зороњић.

Уједно Вас обавештавамо да дипломац са просечном оценом која је била нижа од 9,00, а који се нашао на мајском списку, који је Факултет доставио Министарству, није запослен.

О напред наведним чињеницама др Емина Зороњић је била обавештена како од стране Министарства тако и од стране Факултета медицинских наука у Крагујевцу и то пре објављивања предметног текста на „Nova S“.

Имајући у виду наведено, сматрамо да је објављивањем непотпуних и нетачних информација у предметном тексту који је објављен на порталу „Nova S“, а који су преузели и други интернет портали у земљи и иностранству, нанета немерљива репутациона штета, како Министарству здравља и здравственом систему Републике Србије, тако и Факултету медицинских наука, Универзитета у Крагујевцу. На свако даље преношење и проношење нетачних и непотпуних информација на ову тему, реаговаћемо судским путем.

ПР СЛУЖБА ФАКУЛТЕТА МЕДИЦИНСКИХ НАУКА

